

Мой прадедушка Алексеев Алексей Алексеевич после финской операции пришел с ранением, когда началась великая отечественная война его не взяли в ряды красной армии из-за ранения. С семьёй он был эвакуирован из города Старая Русса в Сибирь. И уже от туда, после выздоровления он ушёл на фронт. Ему тогда было всего 37 лет. Службу он проходил как связист в артиллерийских войсках. На фронт он ушел в конце 1942 года. Погиб 10 марта 1944 год, на тот момент ему еще не исполнилось 39 лет. В 1944 году его жена получила похоронку и письмо от сослуживцев с описанием его гибели. Он погиб в бою недалеко от родных мест, вблизи города Остров Псковской области. Его дочь и сын долго искали место его гибели. Они нашли его только в 2014 году.



Прадедушка Хохлов Павел Михайлович, всю войну прослужил на северном ледовитом океане. Когда он ушел на фронт в начале января 1942 года, ему было 45 лет. Вернулся 26 февраля 1946 года, ему было 49 лет. Он служил на северном флоте матросом. Большую часть войны он провёл в Северном ледовитом океане не видя земли. Он был высокого роста 2 метра 9 сантиметров. Вся семья его ждала в родном доме. После войны он вернулся в родное село. И у него родился младший сын. Прожил он до 72- 74 лет.(фотографий нет)

Потрясов Константин Степанович ушёл на фронт с того же села в 1941 году, ему было 38 лет. Вернулся с фронта в 1945 году, ему было 42 года с ранением (без одного глаза). Его старшую дочь забрали в 17 лет на завод в Казань. Она не выдержала трудности и пешком вернулась домой. Почти сразу её, как дезертира отправили в Магадан. Вернувшись с войны он не имел права с ней переписываться. Мой прадедушка прожил 86 лет.





Рыжиков Иван Ерофеевич ушёл на фронт вслед за своей старшей сестрой в 1943 году, ему было 18 лет. В лагере подготовки его отправили в лётную школу. Во время подготовки выяснились проблемы с сердцем и его отправили обратно в Казань. У него был очень спокойный характер. Это понравилось начальнику хозполка. После обучения его направили заведующим в офицерскую столовую. Поваром полевой кухни он дошел до Берлина. После окончания войны он жил в Германии 5 лет и помогал в ее восстановлении. Осенью 1950 года он вернулся в родное село. Он женился, у него

родилось семеро детей. Умер в 85 лет.

Также хочу рассказать про прадедушку моего друга Потемкина  
Николая Ильича

Родился он 5 мая 1914 года в деревне "Нолинка" Акташского р-на РТ и всю свою жизнь ,даже после военные годы прожил там. Работал бригадиром в колхозе им.Ленина. На войну сразу не призвали , так как не могли ему найти замену в колхозе, но в 42 году Николай Ильич все таки отправляется на войну. Попадает на восточный фронт в разведку. Он был разведчиком в дивизии генерала Растасовского\* , лично взял в плен 32 фашиста, дошёл до Кельна-Вильнюса в Латвии.

В 44 году получает ранение и контузию и его комиссовали на родину. За заслуги перед отчизной ,Николай Ильич был удостоен: двумя орденами красной звезды; орденом отечественной войны 1 степени ; медалью за мужество и отвагу ; за победу над Германией, также более 15 юбилейных медалей и др.

Как я уже сказала ,после войны он проживал в деревне "Нолинка" и всю свою жизнь трудился ,воспитал детей , внуков , правнуков.  
Умер в возрасте 93 лет - 14 сен 2006 года